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B KaX[AOM 3aflaHMM Haiiiu W NOAYEPKHW NPaBW/IbHbIA OTBET.

IR e CHRRRNRRRNRRERENE] sapuar 2 HI

B KaXAOM 33aHWM HaiWAW W MOAYEPKHW NPaBM/IbHBIH OTBET.

3apanue BapuanTbl oTBeTa 3apanue BapuanTbl otsera
1. YKan BCE YacTHble, NP BbluMCNe- giggo 432274 1. YKaxu BCe 4acTHble, NpW BblYMCNE- g;~13 2&3;0
HUM KOTOPbIX nonyuaercs uucno 6. 6: 1' 0:‘6 HUW KOTOPbIX nosydaertcs uucno 8. 72:9 96 ,'12
8u9 72u0 8u8 6410
2. MNpou3sesieHHe KaKUX [ABYX MHOXHW- 1216 24un4 2. lMpounssefeHHe KaKMX [BYX MHOXH- 16ud 32u2
Teneit pasHo 727 3%u2 12m1 Teneit pasHo 647 8u7  64mn1
3. Ykaku uyacTHOe W OCTatoK, KOTOpble gtgg %g; 3. YKau uacTHOoe W OCTaToK, KOTOpbie 34((0057'1%
nonysatcs npu penerun 60 Ha 16. 4(DC'; 4 nonydarcs npu geneduu 80 Ha 18. 5(0(;' 10)
4. Kakoe uucno nonyuutcs, ecnu 84 4. Kakoe uucno nonyuutcs, ecau 68
yMeHbWwKTL B 6 pas? LN yMeHblwKTb B 4 pasa? 64- 17 19
D O
54 6+14 5
5. YKaku BblpaxkeHue, B KOTOPOM Mo- ® @ 5. YKax BbIpaXKeHWe, B KOTOPOM Mo-

PSAOK BbIMOSIHEHUS AEHCTBMHM onpepe-
NEH npaBunbHO.

zo+450 27:3)

PAMAOK BbLINONHEHUS [AeHCTBUM onpefe-
NEH MpaBUbHO.

MeHHO penuTcsi 6e3 ocTatka Ha uucna
12, 18, 24.

2 ® @ ®

48 (12+ -3 54—24:(2-6)

6. Ykaxn cymmy uucen 360 wu 40. 320 9 400 6. Ykan cymmy uucen 530 w 70. 460 700 600

7. Ykaxu uactHoe uucen 630 u 70. 9 9 900 7. Ykaxn uyactHoe uncen 560 u 8. 7 70 700
8%, Yiamn 4YuCcno, KoTopoe oAHOBpe- 8%, Ykaxu 4YUCNIO, KOTOPOE OAHOBpE-

80 48 72 MeHHO fenutca 6es octatka Ha uucna | 12 96 24

12, 16, 24.
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Bapual

Lins kaxaoi 3apauM Haiau npasunbHOe pelleHve W obse-
AWM PaMKy TOM KapTOUKM, Ha KOTOPOW OHO 3amucaHo.

1. Ha Tpéx nonkax 6bino 37 kaccer. Ha sepxHeit nonke
6bino 15 Kaccer, Ha cpegHeit — 12, a ocTanbHble Ha
HiKHel. CKONbKO KacceT Bbio Ha HWkHel nonke?

1) 15+ 12=27 (k)

2) 37-27=10 (k)

1) 37 =15=22 (k)
2) 22+12=34 ()

2. 3a 5 opvHakosbix Habopos ¢ kpackamu 3annatund 500 p.
CKONbKO Takux Habopoe MOXHO KynuTe Ha 900

1) 500:5=100 (p.)
2) 900:100=9 (x.)
Otset: 9 Habopos.

" 1) 500:5=100 (p)

2) 900:5=180 (n.)
Oreer:

180 Habopos

3. B kopauHe Gbino 18 nopocuHoBukoe, a Genbix rpubos
8 3 pasa mewbwe. Ha ckonbko Gosble NOAOCHHOBM-
Kos, uem 6enbix rpubos, 6bino B KopauHe?

() 0 -
2) 18+6=24 (rp) | | 2) 18=6=12 (p.)
! Orser: Ha 24 rpuba. | | Oteer: Ha 12 rpubos.

(& 1] FEREREE papranr 2

[ns kaxpol 3ajauM HailaM npaeunbHoe pelueHde M obee-
AM pamMKy TOW KapTOYKM, Ha KOTOPOM OHO 3anucaHo.

1. B Tpéx 3anax BbictaBku 6bino BbicTaBneHo 68 kapTuH.
B nepsom 3ane Gbino 26 KapTWH, Bo BTOpoM — 20, a
OCTaflbHble KapTuHbl B TpeTbeM 3ane. CKONMbKO KapTMH
6bi10 B TPETbeM aane7

1) 26 —20=6 (K)

2) 68 —46=22 (k. 2) 68 —-6=62 (k)

1) 26420=46 ()

2. Ha Kypcax no BOXpeHWio aBToMObWUNa B 6 OAMHAKOBbIX
rpynnax 3aHumaetcs 120 uenosek. Ckonbko uenosexk B
4 takux rpynnax?

] 2) 20-4=280 (uen.)
i Orse1 80 uenosek.

2) 30:6=5 (uen.)
Ortser: 5 uenosek.

3. B nepsoM MoTKe TecbMbl 12 M, a BO BTOPOM Ha 24 ™
Gonbuie. Bo cKonbko pas nepsbiif MOTOK TeCbMbi KO-
poue BTOpOro?

1) 24-1 12 (m)

2) 24:12=2 (paaa)

P 3 (0 |
i 12 36:12=3 (pasa) |

B 3 pasa.
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WUTOrOBBIE TECTbI

Tecer 1

Bapuant 2

© Boibepn npasMnbHbIA OTSET M MOANEPKHH ero.

WUTOIOBbIE TECTbI (npogomkeue)

Tecr 1

Bapumant 2

® Boibepu npasunbHbiii OTBET W MOAYEPKHW ero.

3apanue BapuaHTbl orseta 3apanue Bapuautsi orteeta
1. Mponssepene Kakwx Asyx aucen 6yaet | 9 w 6 8 u 8 "
PoORE s w7 10. CKONBKO  KBaAPATHBIX CaHTUMETPOB CO- Lk
7 nepxaTca 8 7 am? Lrsses
2. UacTHoe Kakux AByx uncen pasHo 17 " 3"2 "543 "9 o
=980
3. Nepssiii MHoXHTen 4, Nponaseenve 64. 11 YKaxu 3HaueHme HewssectHoro 8 ypas- it
Yiaxa BTOpOV# MHOXHTEnS. o0 GARETRID Heuu 580 — =400, =540
4 fj";""‘” 10, saciion. 3. YIGKH vAeMG |y« (7507 12. YK@XH BbpaKEHHE ANA BbMUCTEHMS me- 9.6
- PHMETPa NPSMOYrONbHMKA CO CTOPOHaMM 9+6
5. YKawu 4acTHoe W OCTatoK npu Aene- 3 (oct. 26) 6cmndom (9+6)-2
Hau wncna 80 Wa 18. 4 (ocr. 8)
5 (oct. 10) 13. Ykaxu  niowags  Ksagpata, nepuMerp 0o
6. Kakoe uacno wenbwe, dem 96, B KOTOPOrO paBeH NepUMETpy NPSMOYro/ib- 10 cm
B 2 HMia co cTopoamn 16 cm M 4 cw. 100 cw?
Fh 14 Yiaxn npaswnbHbiii oser B 3agade:
24:2+14-6 «B Tpéx oauHaKossix ynaxoskax 30 6y- 37 Gyminok
7. Yian seipaxehve, 8 KOTOpOM NOpAAOK 3 2 1 iy P T e T R 70 6yminok
efiCTauii onpesiené npaBHMLHO. u‘+z4;(22< 6) bz o Sl ek 23 6ymoinku
14+24:2-6 Z.388
Y 15. YKaxu ypaBHeHWe, B KOTOPOM 3HaueHue 4 5=35
oo o RaToRaN OBl o v e 200 T e s
9. Kaxoh aWak apudMerWieckoro meit- 16. Xsaru nu 98 TetpaaeH, urobhl paspars
CTeMA HaGO 3anucaTh B KpyKoK, 4TOGbI O OBHOW TETPAH BCEM yueHKam ue- .
PaBEHCTBO CTano BepHbiM? = 2 THIPEX KNACCOB, B KAXAOM U3 KOTOPbIX A gghie
120 O) 4 = 980 — 950 no 25 yueHukos?
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Tecr 2 Bapwmant 1

® Ecnu cuntaewn yTeepKAeHWE BepHbIM, NOCTaBb B PamKy OKO-
N0 HEro 3HaK «+», eCNU CuuTaelllb YTBEPXAEHWe HeBepHbIM,
nocTasb 3HaK «—».

1 -87:- 4, =1

2. 0:100=0

3 15.6=190

4 8.-7=54

5. 640 — 120 = 520
6. 960:6 =160

7. 480 +20:5=100

8. Mnowanp Ksagpata co cTopoHoH 8 cM pasHa 64 cM

9. Mepumetp npsmoyronbhuka co cropowamu 7 cM u 3 cm
pased 10 cm.

10. 765 < 756

11. Yrobpi pasexcrso 40 -
OKOWKO 3anucatb uucio 8.

=320 crano BsepHbiM, Hago B

12. B ypasewnn z- 7 =490 avadenwe Hewssectvoro pasho 70,

13. 3 w2 = 30 amt

14. Ha asyx nonkax 660 29 krur. C opHOW noMKM s3anu
5 kaur. Tlocne 3T0T0 KHMT Ha NOMKAX CTa/lO NOPOBHY.
CKOMbKO KHWT OCTAnoCh Ha KaKAOH nomke?

Ira 3apava pewaerca Tak:
1) 29-5=24 (kn)
2) 24:2=12 (xn)

Oreer: Ha Kaxaoi nonke 12 Kkuur.

Tecr 2 Bapuanr 2

® Ecnu cuutaews yTBepXKAEHWE BEPHbIM, NOCTaBb B PamMKy OKO-
N0 Hero 3HaK «t», €CAM CuMTaewb YTBEPXKACHHE HEBEpHbIM,
nocTaBb 3HaK «—».

L 53020

4, 23¢'=193

3 13:.7=7M

4 6-9=156

5. 670 + 210 = 880

6. 480:3 =160

7. 630 +70:7 =100

8. Ecou nnowaps keagpata pasHa 36 cw’, To AnMHa ero

cropowsi 4 cm.

9. MepuMerp npsMoyronbHuka Co cropokamn 6 cM W 4 o
pasen 20 cM.

10. 839 < 893

11, Urobe  pasencrso 240 : [ | =40 crano sepmbim, Hamo
§ OKOWKO 3aMMCaTb WHCHO 6.

12. B ypasvennn z:9 =70 3naueHme HeussectHoro paswo 630.
13. 4 am? = 400 cw.

[J 14.B asyx xopobrax Gbuio 27 maveit. M3 OaHOW KOPOGKH
sasnu 5 waueii. Mocne ororo Maueii B Kopobkax crano
noposHy. CKONbKO Madeil OCTanOCh B KaXaoi Kopobke?
3ra sanaua pewaerca Tax:

=22 ()

1 (m)

Orger: B kaxaoh kopobke 11 Maueit.
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Tecr 3

10.

12

Bapuanr 1

3anuuM B OKOWKM BepHOE UMCAO.
ECAM HeoBXORMMO, BHIMMCIH MHCLMEHHO.
620+ 160 = R I
280:70=L] i :
27.3= 11

i
350.2:7= s &
824 - 697 = 1
492:3= T — |
187.4= !
620 awi=1 g2 e [
Yucno, B Kotopom 8 coten W 2 pecsTKa, uucpamu
3anuceisaetca Tak:
Mepumerp npsmoyronbhuka co croponamu 13 am u 7 am
pasen am.

3anulK HOMEP TYNOYrONbHOrO PaBHOBEAPEHHOrO TpeyrobHMKa.

X i

Orser:

3.

Ha kypcax no soxagenno astomoBuna & 6 rpynnax 120 ueno-
BeK, BO BCex rpynnax noposdy. Conbko uenosex B 4 Takwx

rpynnax?

Orger:

uenosex.

Tecr 3 Bapuant 2

® 3anuwM B OKOWKM BEPHOE YHCIIO.
EC7M HEOBXORHMO, BbIMHCI MHCHMEHHO.

1. 860+240= ! -

2. 480:6= bl I R

3. 24.4=[1] ] i ' “

4. 210-2:7= e

5. 714—586= _;

6. 324:4= ‘ [ 1

7. 156-3= [

8 7 awB0cw= o T i

9. Uucno, & «otopom T coTen W 5 eauau, uAcdpamu
3anucbiBaeTca Tak: 1

10. Mepuetp npAMoyro/bHuKa Co cropowamu 14 cM u
pasen cm.

11. 3anMWK HOMEP NPAMOYIOMbHOTO PA3HOCTOPOHHETO TPeyroMbHH-
«a.
omser: [,

12. Ha xypcax aWrmiickoro sabika B 8 rpyanax 72 uenosexa.

Ckonbko wenosex 8 5 Takwx rpynnax?

Oreer: uenosex.
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Tecr 4*

Bapuaxr 1

3anMWK B OKOWKM BEPHOE HMCTO, 3 B KPYKOK BEPHbIF 3HaK
aprchmeTHiecKkoro AedicTus.

3anMwm 8 OKOWKM Takoe uMcno, uTOGbI paBeHCTBO

540:3 =

—100 crano BepHbiM.

3anMWK B KPYXOK TakoW 3HaK AeMCTBUS, 4TOBbI PaseHCTsO
15 () 5 =100 — 25 crano sepHbiM.

3aNULK B OKOWIKW TaKoe WHCTO, uTOBbI PaseHCTBO
:12=190:15 crano sepHbim.

Echu AenuMoe — Haubonbuee ABy3HauHOe MCHO, @ uacTHoe
pasHo 3, To penurens

_La
356

] em.

1M5cem=

3anuwm HOMepa Uy, KOTOPbE WMeIOT MPAMOR yron.

QWL

Orteer:

Lgetounan KnyMGa WMeer GOpMy KBaapara CO CTOPOHOH 3 M.
3a cxonbko waros Kocta cmomer 0GO#TM BOKPYr  KaymGbi,
ecnu puna ero wara 50 cM?

3anuwu Tonbko otser,

Oreer: 3a | | | wara.

Tecr 4*

3.

5

Bapwmanr 2

3anuwM B OKOWKM BEPHOE YMCNO, @ B KPYXOK BEPHBIH 3HaK
apUDMETUYECKOTO IEHCTBUS.

3anvwM B OKOWKM Takoe YMCNO, 4TOGbI paBeHcTBO
720:6 = —100 crano sepHbIM.

3anMwn B KPYKOK Takoi 3HaK AEACTBMA, YTOGbI PaBEHCTBO
700 O 5 =186 — 46 crano seprbim.

3aNMWH B OKOWKH TaKoe WHCNO, HTOBbI PaBeHCTBO
64: =28:7 crano seprbim.

Ecnv penumoe — Hauborbluee [By3HaWHOE YMC/IO, a 4acTHoe
pasHo 9, To menuTens

3m8cm= oM.

3anuwm HoMepa dMryp, KOTOPble MMeIOT NpAMON yron.

o Sl

omer: [, [J, O,

Ligerounan «yMBa WMeeT dhopMy MPAMOYrOAHHKA CO CTOPO-
Hamu 3 M u 4 M. 3a ckonbko Waros ApTEM CMOer OBOMTH
BOKpYT KnyMBbi, ecnu AnuKa ero wara 50 cm?

3anuwn TonbKo oTBeT.

Orser: 3a waros.





